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% NPOTEINOMENES ASKHSEIS ~ MPORAHMATA

BB Avviamy oeia yovia w oxde nuw = % 16TE va UnoAoy(oeTe Toug GAAOUG TOI-

YWVOUETPIKOUCS aplBuoug me ywviag w.

a Av yia v auBAela ywvia w woxlel ouvw = —1—, TéTE va unoAoyioete Toug AAoug
TPLYWVOUETPIKOUG apiBuolg TG ywviag w.

n Av yla v oela ywvia w oxlel epw = —Z— ToTE va unoAoyloete Toug AAoUG TPL-

YWVOUETPIKOUG aptBuolg T ywviag .

n Av yia v auBAeia yovia w woxve npw = %, TdTE Va unoAoyioete v napdotaon:

1 2 1
A= FNHW + 3 0UVW — FHEPW.

Na arnodeitete oL
a) neéw + nuwouviw = nuw B) ouviw — ouvitw = nuwouviw

Av elval x = 3ouvw kal y = 3nuw, TOTE va anodelEete Ol
Q) xouvw + ynuw = 3 B) x* +y2=29

B O B

Na anodeiEete oTL:
a) ouvia - nua = 2ouvia - 1 B) nu2aouv3B + nuanup + ouvla = 1

Na anodeitete ot
Q) (NHW + ouvw)? + (NUW — ouvw)? = 2
B) (anuw + Bouvw)? + (Bnuw — aouvw)? = a2 + B2

Na anodeitete o1
LX + OUuvX

Q) ouv3X e + ouvaX = 1 B) d T+ epx = OuvX

Na anodeitete oTL:

guv3x

u}1+n”x=1—npx B) sox +

ouvx 1
1 4+ nNuUX  OUVX




m Na urnoAoyioeTe TIC NApACTACELS:
a) Nu50°nui30° - ouvs0®ouv130®
B) Nu214° + nu2114° + ouv?166° + ouvi66’

E Na arnodeitere ot
a) ep70°ouv70° —e@110°cuv1iQ® = 0
B) ep240°ouv40° + ouvi140° = 1

m Av elvata = 30° kat B = 60°, 1¢1e va anodeltete OTL:

V3 Y
X Nua + ouv3x ouva ouvp = —— o -
NU=X Nua nuBd B=-7 £ 3a <o ;
__ MABHMATIKO AINITMA ] KagTupnow;
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m Eival ywvia, 6x1 okela, L
e 7
nuitovo €xel Tov aplBud X : 5 Kal
. . . A
guvruitovo €xel Tov aplBud R

Mola ywvia eiva;



